
 

 

Wir sind ein leistungsfähiger und innovativer Krankenhausverbund an zwei Standorten (Quakenbrück und 
Löningen), mit 571 Planbetten incl. 24 tagesklinischen Plätzen, den Hauptabteilungen: Anästhesie – 
Operative Intensivmedizin – Schmerztherapie, Klinische Akut- und Notfallmedizin (Erweiterte Notfallstufe), 
Konservative Intensivmedizin, Gastroenterologie, Kardiologie, Pneumologie, Infektiologie, Klinisches 
Diabetes-Zentrum, Geriatrie, Allgemein-Viszeralchirurgie, Unfallchirurgie-Orthopädie-
Endoprothetikzentrum, Gefäßchirurgie, Neuro-Wirbelsäulen-/Nervenchirurgie, Plastische und Ästhetische 
Chirurgie, Handchirurgie; Gynäkologie und Geburtshilfe, Urologie, Neurologie, Neurologische Frühreha 
(Phase B), Diagnostische und interventionelle Radiologie, Psychiatrie, Psychosomatik. Mit insgesamt über 
1.800 Kolleginnen und Kollegen gehören wir zu den größten Anbietern von Gesundhe itsdienstleistungen in 
der Region. 
 

Wir suchen eine engagierte Fachkraft mit möglichst umfassenden Erfahrungen in der ergotherapeutischen 
Versorgung von insbesondere neurologischen, geriatrischen, psychiatrischen und psychosomatischen PatientInnen. 
Wichtige Kompetenzen wären zudem: Kommunikationsfähigkeit sowie Teamfähigkeit, Dienstleistungsorientierung 
und strukturiertes Handeln.   

 
 

 

 
  

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt 
einen 

Ergotherapeuten (m/w/d) 
In Teilzeit (Pensum 45 % bis 65 %) 

 



Ihre Aufgabenbereiche sind: 
- Ergotherapeutische Befundung, Zielsetzung und Behandlungsplanung im Bereich Neurologie, Geriatrie und 

Psychiatrie, sowohl stationär wie auch tagesklinisch. Perspektivisch ist auch eine Versorgung ambulanter 
Patienten denkbar. 

- Konzeptionierung und Durchführung ergotherapeutischer Gruppen- und Einzeltherapien 
- Hilfsmittelberatung und –erprobung. 
- Alltagsnahes Training mit den Patienten (z.B. Einkaufen, Kochen/Backen, Waschen/Anziehen etc.) 
- Aktive Gestaltung des internen Aus- und Weiterbildungscurriculums. 
- Teilnahme an den Wochenend- und Feiertagsdiensten. 
 
Wir wünschen uns: 
- Klinische ergotherapeutische Erfahrung in den Bereichen Psychiatrie, Psychotherapie, Psychosomatik, Geriatrie 

und Neurologie. 
- Teamfähigkeit, Flexibilität und selbstständiges Arbeiten.  
- Interdisziplinäres Engagement.  
 
Wir bieten: 
- Interessante Tätigkeit in einem engagierten multiprofessionellen Team. 
- Arbeitsbedingungen und Vergütung gem. TVöD/ VKA einschließlich betrieblicher Altersversorgung. 
- Mitarbeiter-Benefits (Fitnessangebote, Fahrradleasing, Cooperate Benefits, etc.)  
 
 
Die Burgmannsstadt Quakenbrück mit historischem Stadtkern liegt im Herzen des Artlandes. Die Stadt und Region 
verfügt über einen hohen Wohn- und Freizeitwert. Alle Schulformen sind am Ort. 

 
Haben wir Ihr Interesse geweckt, dann senden Sie uns Ihre Bewerbungsunterlagen  
bis zum 27.03.2026 an das  
 
Christliches Krankenhaus Quakenbrück GmbH  
Personalabteilung  
Danziger Straße 2 
49610 Quakenbrück  
 
oder per mail: karriere@ckq-gmbh.de 
 
Für telefonische Rückfragen steht Ihnen gerne Frau Jennifer Busch, Leitung Ergotherapie zur Verfügung.  
Tel.: 05431 / 15-2475.  
 
Weitere Informationen, auch zur Bewerbung per Mail, erhalten Sie unter: www.ckq-gmbh.de 

 

 


